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fiets belbus boot
bus metro step taxi

trein moto tram

auto vliegtuig bromfiets vrachtwagen

2

te voet met defiets

met de auto met het openbaar vervoer




Je reist met veel Je kan aan Je kan gemakkelijk
mensen samen. je deur vertrekken. spullen meenemen.
Je kanvertrekken q .
op het uur dat je wil. Het is goedkoop. Je hebt geenfile.
Je zitdroog Je hebt geen Je hebt geen
bij slecht weer. parking nodig. brandstof nodig.
Je reist snel.




konijn

eekhoorn




rood

blauw

groen
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Horizontaal
1. Synoniem voor kampeerwagen.
6. Eén honderdste van een meter.

7. Spel waarbij je stukjes op de juiste
plaats moet leggen.

10. 10 centimeter.

11. Synoniem voor afzonderlijk.

Verticaal
1. Synoniem voor ruzie.
2. Synoniem voor verklikken.

3. Kledij die agenten, soldaten enz.
dragen.

4. Synoniem voor gelukwensen.
5. Hier kun je boeken ontlenen.
7. Gepofte mais.

8. Synoniem voor bioscoop.

9. lets dat niet vaak voorkomt.

W
KIJKER
OCRC)



trois - cinq - un - neuf - six - deux - quatre - huit - sept

Q0 Q0
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Kunje er nog meer vinden?
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Adéle

Clément

Adéle

Clément

Robert

Babette

Robert

Babette

Quelle heure est-il ?

Il est sept heures et

Est-ce que Philippe est

Oui,ilestdéjaa

et
manges
Qu’est-ce que tu vas ?
Je prendre du
Etqu’est-ce quetu ?

Unetartine un croissant.

demie

chaud.
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125¢
de chocolat noir 25gdebeurre 4 ceufs

Faire fondre' le chocolat avec le
beurre au bain-marie.

"fondre smelten

Battre les blancs en neige avec un
peu de sel et ajouter’ au chocolat.

Tajouter toevoegen

Séparer' les blancs des jaunes
d'ceufs et battre? les jaunes avec
le sucre.

scheiden
klutsen, kloppen

"séparer
2battre

e

\ —~

- . -
Verser' lamousse au chocolat

dans 4 verres et les mettre au
frigo pendant toute une nuit.

Tverser gieten

60 g de sucre

un peu de sel

Mélanger' les jaunes et le sucre
avec le chocolat et laisser

refroidir.
"mélanger mengen
2 refroidir afkoelen



19

20

21

In het vijfde leerjaar maken de leerlingen kunstwerkjes voor
de kerstmarkt. Vijf kinderen maken in een uur tien kunstwerkjes.

Noteer die informatie in de tabel.

aantal uren

aantal kunstwerkjes

@ Hoeveel kunstwerkjes maken de leerlingen in vier uur?

®

werken?

®

De directeur wil graag 60 kunstwerkjes hebben. Hoeveel uur moeten die vijf leerlingen dan

breuk kommagetal

] 40%gras»>——=——= | | 20% planten en bloemen »——=——=

] 10%pad»>——=——=

B 25%terras > ——=——=

cirkeldiagram

. 5 9% bomen en wilde tuin » ——=——=

strookdiagram honderdveld

10%

= el
E—

@

@



5A organiseert een kerstontbijt.

Als ouder van 5A mag je voor € 750 op school komen ontbijten.
25 ouders schrijven zich in. Er zijn 100 broodjes besteld bij

de bakker. De broodjes kosten € 0,65 per stuk. Er zijn ook

50 chocoladekoeken besteld voor € 1,25 per stuk.

7,

{: j Hoe groot is de rekening bij de bakker?

p p,§1

Q)

A, Ve
® ®

@m

Hoeveel inschrijvingsgeld van de ouders verzamelt 5A in totaal?

AV

Y)Y
(2)
&/

23 driechoeken

1 Kleur de gelijke zijden binnen eenzelfde driehoek in het groen.
2 Duid de rechte hoeken aan met een geel boogje.

3 Duid de stompe hoeken aan met een zwart boogje.

4 Duid de scherpe hoeken aan met een blauw boogje.
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Op de grote boomplantdag worden er op acht locaties in Vlaanderen bomen geplant.
Elk domein is verdeeld in stukken. Bereken voor iedere locatie op welk deel bomen geplant
mogen worden.

locatie A locatie B locatie C locatie D
locatie A - 5stukken - X I S
12
locatie B » 3 stukken - xL =—
10
locatie C » 6 stukken - X—=——=
locatie D » 2 stukken - X—=——=

cirkeldiagram
Lievelingsfruit van 200 kinderen
12%
20 % banaan
" meloen
13% o
kiwi
B aardbeien
20% [ appel

55 o¢ andere
0

10%
Aardbeien, kiwi en meloen zijn het lievelingsfruit van meer dan de helft van de kinderen.
waar of niet waar
Als ik een milkshake maak met banaan en aardbeien zijn 50 % van de kinderen tevreden.
waar of niet waar

Hoeveel kinderen op 200 heeft meloen als lievelingsfruit?
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Jules en Arno hebben hetzelfde gezelschapsspel gespeeld. Jules heeft 3 spelletjes op 4
gewonnen en Arno heeft 5 spelletjes op 7 gewonnen.

g::} Wie heeft er in verhouding het minst gewonnen?

(8
®
gy/{g ff/ﬁa

Bereken de oppervlakte van elke veelhoek. Zoek, indien nodig, de formules op in je sloep.
- veelhoek 1:

- veelhoek 2:

- veelhoek 3:

- veelhoek 4:

- veelhoek 5:

Welke veelhoek heeft de grootste oppervlakte? nummer:

Welke veelhoek heeft de kleinste oppervlakte? nummer:

= el
E—
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35 m? 0,8m

3200 dm’ 4500 dm’

29

94Am'

6500 dm’

55m’

20 % van

9925dm’

6m

6800 dm’

9920dm’

16 000
10000
8720

44000 U

10 % van

88 000
95500
70300
15200 U

45500
100 000
50 250
60000 (U

50 % van

70200
43600

66 640
15000 U

24000
36400
80 800
12000 U

30 % van

48 000
64200
50 000
16000 U
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17 % rozijnen

38 % havervlokken
19 % rijst

26 % hazelnoten

79 % tomaten
15 % wortelen
4 % uien

2 % kruiden
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2,03 m-0,085m

42 m-2,75m

5035m-3,25 m
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Bij het drieslagselsel werd het stuk land van de leenheer in drie stukjes verdeeld. In het
eerste jaar verbouwde men op het eerste stukje wintergraan (tarwe of rogge), op het
tweede stukje zomergraan (gerst of haver) en werd het derde stukje braak gelaten. Het
volgende jaar schoven de gewassen een stukje op, zo bleef steeds één stukje braak
zodat het kon herstellen en er het volgende jaar opnieuw genoeg voedingsstoffen in de
bodem zaten. Door gebruik te maken van het drieslagstelsel kwam er meer opbrengst,
konden mislukte oogsten opgevangen worden en konden steeds meer mensen zich ook
met andere zaken dan het verbouwen van voedsel bezighouden. Zo bloeide de handel en
groeiden de steden.

§88
38

fruitbomen [ tarwe
[ ]gerst [ haver
[ Jrogge [ ] braak




Gezocht: technisch tekenaar
@9

‘@ 35 Beschikjijover een gezonde dosis tekentalent? Dan zijn
deze oefeningen een kolfje naar je hand.
Teken de figuren juist na. Gebruik een lat en een scherp potlood.
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Benieuwd naar meer van onze methodes?
Ontdek ons volledige aanbod voor het lager onderwijs!

EIJ;I

[=]

Heb je vragen over een methode?
Contacteer jouw educatief adviseur.

> B

SCHRIJF JEIN OP DENIEUWSBRIEF >> ]
(=g

Laat je inspireren!
f DieKeureEducatief / (0) @DieKeureEducatief / P @DieKeure / @ @UitgeveriDieKeure

die Keure

— educatief

educatief.diekeure.be

Onderwijs
Kleine Pathoekeweg 3, B-8000 Brugge — 050 47 12 88 — besteldienst@diekeure.be — diekeure.be/educatief doet ertoe



